

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM – OPRAV DŮM PO BABIČCE

CO JE TO?

Cílem programu je komplexní renovace starších budov. Základním opatřením je OPTIMÁLNÍ ZATEPLENÍ, kterým bude dosaženo požadovaných energetických úspor. Současně je pak možné požádat i o podporu dalších úsporných opatření, jako je např. instalace fotovoltaiky, výměny zdroje tepla, ohřev vody, dešťovka, zelená střecha, dobíjecí bod pro elektromobily a další.

KDO MŮŽE ŽÁDAT O DOTACI?

Program je určen vlastníkům rodinných či rekreačních objektů využívaných k trvalému bydlení. Žadatelé musí být zletilé ekonomicky aktivní fyzické osoby. Žadatel ani další z členů jeho domácnosti nesmí vlastnit další dům určený k bydlení, nebo byt, nebo podíl v bytovém družstvu.

JAKÁ JE VÝŠE PODPORY NA JEDNOTLIVÁ OPATŘENÍ?

Na každé opatření se čerpá dotace ve výši limitů podpory.

K tomu lze získat:

- kombinační bonus ve výši 10 tisíc Kč za každou kombinaci
- rodinný bonus ve výši 50 tisíc Kč na každé nezaopatřené dítě

OPTIMÁLNÍ ZATEPLENÍ:

dotace na komplexní zateplení obvodových stěn, střechy, stropů a podlah u stávajících rodinných domů. Podpora se vztahuje i na výměnu oken, dveří a jiných stavebních otvorů a na instalaci stínící techniky. Dotace se vztahuje na komplexní doporučené zateplení, nikoliv jen na dílčí zateplení.

Výše dotace:

- 50 % z celkových způsobilých výdajů – až 1 milion korun
- 1 300 – 4 900 Kč/m² – výsledná částka závisí na ploše zateplované konstrukce
- 1 500 Kč/m² na instalaci stínící techniky s pohyblivými prvky, umožňujícími nastavení úrovně zastínění
- 50 000 Kč na podporu projektu



VÝŠE PODPORY NA DALŠÍ OPATŘENÍ:

OBLAST PODPORY	VÝŠE PODPORY	NA CO KONKRÉTNĚ
Výměna zdrojů tepla	40 – 140 tis. Kč	kotle a lokální zdroje na biomasu, tepelná čerpadla, napojení na soustavu zásobování teplem
Příprava teplé vody	45 – 60 tis. Kč	solární ohřev vody, tepelné čerpadlo na ohřev vody
Fotovoltaické systémy	až 200 tis. Kč	instalace nového fotovoltaického systému
Větrání	105 tis. Kč/dům	systém řízeného větrání se zpětným získáváním tepla
Využití tepla z odpadní vody	5 – 50 tis. Kč	centrální a decentrální systémy pro využití tepla z odpadní vody
Zelená střecha	800 – 1000 Kč/m ² max. 100 tis. Kč	realizace nových zelených střech na rodinných domech a doplňkových stavbách
Dešťovka	27 – 105 tis. Kč, dle instalovaného systému	opatření snižující množství odebírané pitné vody – efektivní využití dešťové a odpadní vody
Ekomobilita	15 tis. Kč/dům	dobíjecí stanice pro elektromobily

TERMÍNY REALIZACE, FINANCOVÁNÍ

Podpora se vztahuje na výdaje vynaložené po 1.1.2021, realizace musí být dokončena po 17. červenci 2023.

V případě žádostí podaných před realizací budou peníze vyplaceny formou zálohy předem. Zároveň budou moci žadatelé požádat o zvýhodněný úvěr u stavební spořitelny bez nutnosti zástavy nemovitosti.

Žadatel je povinen zůstat vlastníkem nemovitosti a mít v ní trvalý pobyt po dobu 10 let od vydání rozhodnutí.

DOKUMENTY K PODÁNÍ ŽÁDOSTI

Základním dokumentem je odborný posudek, který se skládá z projektové dokumentace a energetického hodnocení. Projektová dokumentace musí obsahovat především výkresovou část stávajícího a nového stavu - zpracovává autorizovaná osoba.

Minimální rozsah energetického hodnocení je PENB, schematické nákresy budovy a protokoly výpočtů - zpracovává energetický specialista.

K dokončení realizace musí být doložena zpráva odborného technického dozoru, tj. osoby s autorizačním razítkem ČKAIT - obor pozemní stavby.

Další dokumenty jsou předkládány dle daných kritérií a realizovaných opatření.

Nabízíme Vám zpracování žádosti a její podání na SFŽP včetně jejího vyúčtování.

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat.



Universal Solutions s.r.o.

Francouzská 404, 397 01 Písek

kontaktní adresa: Hradební II 134/5, 397 01 Písek

IČ: 03470300; DIČ: CZ03470300



universalsolutions@email.cz



777 282 522; 770 181 761;
773 009 730